

精心勾勒“中国式家庭图鉴”

《小欢喜》送上大惊喜

由黄磊任总编剧,汪俊执导,徐晓鸥任总制片人,黄磊、海清、陶虹、王砚辉、咏梅领衔主演,周奇、李庚希、郭子凡、刘家祎、徐梵溪、王栎鑫主演,沙溢、任重特别出演的现实主义题材大剧《小欢喜》,将于7月31日在东方卫视、浙江卫视开播,爱奇艺、腾讯视频同步播出。

黄磊海清携手勾勒“中国式家庭图鉴”

日前,该剧曝光“别离之后是欢喜”版制作特辑和“书海备战”版群像海报。制作特辑中,黄磊阐释该剧创作初衷,一句“其实人生就都是一场场小别离和一段段小欢喜构成的,少了哪个都不会完整”引人深思。海报中,主角们巧妙融于书山题海的紧张环境,中国家庭的备考众生相尽显眼前,引发观众期待。

此次曝光的群像海报中,“佛系家庭”中的爸爸方圆(黄磊饰)笑容亲和,妈妈童文洁(海清饰)精致干练,二人身后,儿子方一凡(周奇饰)和外甥林磊儿(刘家祎饰)并肩亮相,尽显兄弟和睦的和睦关系。“离异家庭”的妈妈宋倩(陶虹饰)、爸爸乔卫东(沙

溢饰)、女儿乔英子(李庚希饰),与“空降家庭”的季胜利(王砚辉饰)、刘静(咏梅饰)、儿子季杨杨(郭子凡饰)、舅舅刘铮(任重饰),分别位于画面两侧,或站或立,神情各异,令错综复杂的故事脉络初露端倪。画面远处,李萌(徐梵溪饰)、潘帅(王栎鑫饰)两位老师立于扉页砌出的教室场景前,似乎与3组家庭有着千丝万缕的联系。

海报以教室和书山烘托出紧张又真实的备考氛围,主角们错落有致地置身于题海之中,张力十足,不仅展现了各自个性鲜明的人设,也浓缩了当下中国式家庭教育的众生相。

为“中国式父母”上一堂教育公开课

作为现实主义题材剧《小别离》的姊妹篇,《小欢喜》围绕“中国式家庭教育”这一焦点话题,讲述了3个不同背景下的中国家庭,面临高考时笑泪交加的成长故事。制作特辑中,母亲宋倩背对女儿乔英子哭诉,却不知一句“为你我放弃了多少我也能干成的事,我对你说过吗”的谴责,令女儿的情绪土崩瓦解;父亲季胜利无视儿子季杨杨的颜面,面对威严被挑战,他气急之下当众怒扇儿子耳光;母亲童文洁不顾儿子方一凡的真正兴趣,“咱们不能参加这个艺考,咱就踏踏实实、全心全意准备高考”的循循善

诱,令儿子失望离开。主演黄磊表示,相较于《小别离》中父母面对子女的成长和别离,《小欢喜》更多探讨父母自己的成长。

值得一提的是,《小欢喜》中,黄磊不仅再次饰演方圆,同时还担任该剧总编剧。据黄磊透露,剧中专门安排了一段“童方CP”回忆孩子成长点滴的戏份。⑦3 (据新华网)



黄磊

《中餐厅3》开播

秦海璐制作创意菜品

7月25日,湖南卫视青春合伙人经营体验节目《中餐厅》第三季开播。7月24日,《中餐厅3》线下尝鲜品鉴会北京举行,青春合伙人秦海璐惊喜亮相,不仅解锁各种游戏新玩法,还亲手制作《中餐厅》同款凉面与创意菜品。

这一次,《中餐厅》的意大利之旅让“管家”秦海璐收获了一项新技能——意大利语。活动一开场,秦海璐使用意大利语跟大家打招呼。当被问及为什么参加《中餐厅》,秦海璐直接爆料是黄晓明知道她的“底细”,看中了她的管钱能力,让她来担任“财务管家”。

既然是美食品鉴活动,当然少不了做菜环节。秦海璐为大家准备了一道中餐厅同款美食——凉面,并在现场接受快问快答。当被问到

自己在中餐厅的表现时,秦海璐毫不犹豫回答“认真、专业、美丽、善良”。说起做凉面有什么小窍门,她开启了凉面教学模式:煮面可以加点盐,保持它的光泽;烫青菜可以放食用油,保证菜色美观;面条煮熟后放上色拉油……

当被问到第三季学到的技能是什么?秦海璐的回答是洗碗。在节目中,她洗碗洗得又快又干净。她还提前剧透《中餐厅3》不仅座位翻了一倍,还会出现加桌的情况。由此可见,第三季的生意相当火爆。

本次尝鲜品鉴会放出了《中餐厅3》第一期15分钟的精彩内容,全新的设定,激烈的争吵,各种意想不到的突发事件……让人迫不及待想要了解《中餐厅3》究竟面临了一场怎样困难重重的考验。⑦3

(据新华网)



秦海璐



《红星照耀中国》

重温红色故事



革命历史题材电影《红星照耀中国》将于8月8日起在全国公映。

该影片由李雪健、李幼斌、蒋雯丽等主演,以美国记者埃德加·斯诺的视角,重温上世纪30年代中国西北革命根据地中国共产党和中国工农红军的故事。

7月24日,该影片在北京举行首映式。影片总策划任平介绍,该影片通展现了中国共产党人在动荡时局中为争取民族解放而不畏牺牲的大义担当,与根据地百姓同甘共苦打成一片的鱼水情谊,以及团结并带领人民群众革命到底的坚定信念。⑦3

(据新华网)

《闻烟》

演绎父子情深



自开机便备受关注的电影《闻烟》,将于8月30日上映。该影片改编自作家辛酉同名短篇小说,由奥斯卡最佳外语片《人怨师》导演沈田洋二郎携原班幕后团队匠心打造,韩庚、张国立、许晴、薛昊婧等主演。

该影片讲述了柳氏经营的百年老店“同顺祥”,世代传承独有的冰晶糕制作工艺,父亲柳庭深(张国立饰)却一直不肯将制作秘方传给儿子柳见三(韩庚饰),父子之间产生误解和隔阂。气愤之下,柳见三离开父亲外出打拼。多年后,因父亲病重回家探望的柳见三,终于发现父亲隐藏多年的秘密原来和自己有关……导演用细腻的手法打造了一个东方美学体系下的中国故事:静谧的南方小镇,弥漫着氤氲的绿色,父子俩自带韵味的匠心手法,制作出艺术品般的冰晶糕。而这背后隐藏的秘密恰恰是这对父子间爱的羁绊。⑦3

(据新华网)